
2 Φεβρουαρίου 2026

Βραβεύσεις πολυτέκνων από την Ι.Μ.Μ. 
Βατοπαιδίου στην Αλεξανδρούπολη (ΒΙΝΤΕΟ – 
ΦΩΤΟ)
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ημερολόγιο Εκδηλώσεων / Θέατρο, 
Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου / 
Πολυμέσα - Multimedia

Ο Κεντρικός Σύλλογος Πολυτέκνων Γονέων Ν. Έβρου «Χριστός Σωτήρ» σε 
συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Αλεξανδρούπολης, διοργάνωσε στις 
31/1/2026, εορταστική εκδήλωση αφιερωμένη στο πρόσωπο της μητέρας, 
στο Πνευματικό Κέντρο της Ι.Μ. Αλεξανδρούπολης.

Στην εκδήλωση, χορηγός ήταν η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου και βραβεύτηκαν 
αριστούχοι μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου και επιτυχόντες στην Τριτοβάθμια 
Εκπαίδευση κατά το σχολικό έτος 2024-25, καθώς και μητέρες που απέκτησαν το 
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τέταρτο και πλέον τέκνο κατά το έτος 2025.

Στην εμπνευσμένη ομιλία της, η Πρόεδρος του Συλλόγου κα Αγάπη Πετροπούλου 
παρέθεσε το καίριο ρόλο της μητέρας που διαδραματίζει στην πολύτεκνη 
οικογένεια, αλλά και την ανάγκη στήριξής της, που είναι επιτακτική λόγω του 
δημογραφικού ζητήματος που αντιμετωπίζει η πατρίδα μας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αλεξάνδρουπόλεως κ. Άνθιμος, με τον λόγο του 
επισήμανε τις δυσκολίες της σύγχρονή εποχής μέσα στην οικογένειας, την έλλειψη 
της αγάπης και τόνισε την σημαντικό και πολύπλευρο ρόλο της πολύτεκνης 
οικογένειας και δει της πολύτεκνης μητέρας που φέρνει ζωή στον κόσμο.



Ο εκπρόσωπος της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου Ιερομόναχος Γεώργιος, μετέφερε τις ευχές 
και ευλογίες του Πανοσιολογιωτάτου Καθηγουμέμνου Γέροντος Εφραίμ 
Βατοπαιδινού, τόνισε την ανάγκη στήριξης της πολύτεκνης οικογένειας και με 
λόγους αγάπης προς τα παιδιά και τους γονείς τους, ευχήθηκε η Υπεραγία 
Θεοτόκος να σκεπάζει τις πολύτεκνες οικογένειες και να τις ενισχύει σε κάθε βήμα 
της ζωής τους. Κατέληξε τονίζοντας ότι πρέπει να είμαστε θαρραλέοι και με την 
χάρη και ευλογία του Θεού θα ξεπεραστούν οι δυσκολίες.

Χαιρετισμό απεύθυνε ο Δήμαρχος Αλεξανδρούπολης, κος Ιωάννης Ζαμπούκης, ενώ 
παρέστη και ο Διοικητής της 12ης Μεραρχίας, Υποστράτηγος Παύλος 
Ανδρικόπουλος.



Την εκδήλωση στο κατάμεστο Πνευματικό κέντρο, πλαισίωσε μουσικά η παιδική 
χορωδία του Κέντρου Νεότητας Αλεξανδρούπολης, υπό την Διεύθυνση της κας 
Τριάδας Τσιακίρη.




























